
Résultats de l’enquête de satisfaction 
de décembre 2024

42 % DE TAUX DE RÉPONSES

MFR CFA
Pont de Veyle

Le 18 décembre 2024



Question 1

L'équipe pédagogique et administrative
est-elle disponible, bienveillante et à
l'écoute de vos besoins ?

OUI, très disponible et très à 
l’écoute

OUI, plutôt disponible et 
plutôt à l’écoute

NON, peu disponible et peu à 
l’écoute

NON, pas du tout disponible 
et pas du tout à l’écoute



Question 2

La communication entre la MFR/CFA
et les familles est-elle satisfaisante ?



Question 3

Comment évaluez-vous les actions
mises en place pour développer la
confiance en soi des jeunes ?



Question 4

Le cadre éducatif est-il propice à
l'épanouissement personnel du jeune ?



Question 5

Les jeunes ont-ils suffisamment de
moments « déconnectés » pour
favoriser leur bien-être et leur
développement personnel ?



Question 6

Êtes-vous satisfait(e) de la pédagogie
de l’alternance mise en place à la
MFR/CFA ?



Question 7

La formation reçue répond-elle bien à
vos attentes ?



Question 8

La formation reçue répond-elle bien
aux besoins du territoire et aux
débouchés professionnels ?



Question 9

Comment évaluez-vous la préparation
à la vie professionnelle (stage,
apprentissage, suivi personnalisé) ?



Merci de votre participation et attention.
N’hésitez pas à laisser votre avis

sur google et facebook ☺

MFR CFA
Pont de Veyle

Si vous souhaitez vous impliquer davantage dans le fonctionnement de la MFR/CFA, 
n’hésitez pas à vous rapprocher des membres du
Conseil d’Administration pour plus d’informations.

Et rendez-vous le vendredi 23 mai 2025

Pour notre Assemblée Générale !
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